

Дорогие братья и сестры! Так незаметно подходит к концу 2016 год! Через несколько дней, если Бог позволит, мы войдем в 2017 год. Мы не знаем, что принесет нам новый год, но мы знаем одно, что Бог по своему верному обетованию остается с нами! Ведь Он сказал: «Се я с вами во все дни до скончания века». Я желаю, чтобы 2017 был годом ревностного служения Богу, и чтобы радость и привилегия служить церквям ТО сопровождали нас каждый день нового года.

Отчет о служении с 25 Ноября по 26 Декабре 2016 года.

25 Ноября подготовил отчет о служении в Ноябре

27 Ноября посетил 50ти-летие Славянской Евангельской Баптистской Церкви в Irvine. Поздравил церковь с юбилеем, а также участвовал в служении проповеди.

В этот же день посетил Славянскую Баптистскую церковь «Вифания», Лос Анжелес. Участвовал в служении проповеди, а также после окончания служения имел встречу с церковным советом.

29 Ноября имел разговор по телефону с кандидатом на служение лидера молодежного отдела, Павлом Сасаевым.

Имел разговор по телефону с бывшим руководителем подросткового отдела Евгением Голь. Мы говорили о поиске нового лидера для этого служения.

30 Ноября имел разговор с пастырем новой церкви Forward Church, Богданом Кипко. Речь шла о статусе церкви, а также членстве церкви в Тихоокеанском объединении.

2 Декабря поездка из Фресно в Сакраменто. Посетил Реабилитационный центр. Имел встречу и беседу с Андреем Поповым. Обсуждали будущую работу центра.

Имел встречу с казначеем ТО, Александром Голь.

Руководил заседанием Исполнительного Комитета Объединения. Решали текущие вопросы объединения, а также распределение ответственности в служении между членами комитета.

Имел встречу с секретарем ТО, Сергеем Яновским. Говорили об ответственности секретаря ТО.

3 Декабря посетил Молитвенное общение Пасторов церквей Сакраменто. Сказал короткое слово назидания.

Посетил Pacific Thrift Store.

Посетил общение сестер “Мамы в молитве”. Сказал короткое приветственное слово.

Имел встречу с Николаем Алексеевичем Бугриевым. Обсуждали совместное служение в Тихоокеанском Объединении.

Имел встречу с лидером международной организации по евангелизации детей, Dr. Czeslaw Bassara, Константином Цаплиным и Николаем Алексеевичем Бугриевым. Обсуждали будущее сотрудничество с этой организацией по подготовке лидеров служения детям в церквях ТО.

4 Декабря посетил Славянскую Баптистскую Церковь «Вефиль», Сакраменто. Участвовал в служении проповеди.

Посетил Славянскую Баптистскую церковь в Юба Сити. Участвовал в служении слова. После служения имел встречу с членами церкви, говорил о необходимости иметь цели и стратегию развития церкви на будущее. Отметил важность финансового участия в различных служениях объединения, а также других миссий.

Имел встречу с семьей, недавно прибывшей на постоянное жительство в Америку с Украины, Кирилюк Давидом. Мы говорили о возможности служения в иммиграции.

5 Декабря после встречи с пастырем Баптистской церкви «Новая Надежда», Геннадием Гавеловским и директором миссии Dannie Fredricks, возвратился во Фресно.

9 Декабря поездка из Фресно в Сакраменто. Провел встречу заседание лидеров отделов ТО.

10 Декабря сказал приветственное слово на заседании женского отдела ТО.

Имел встречу с руководителем миссионерского отдела ТО, Аликом Яновским. Обсуждали будущее служение отдела.

Имел встречу с редактором журнала Божий Виноградник, Олегом Бубняк. Обсуждали служение журнала, а также стратегию будущего развития его.

Имел встречу с заместителем председателя Российского Союза Баптистов, Сергеем Сипко. Обсуждали развитие взаимоотношений между союзами.

Посетил Рождественский Концерт в Русской Баптистской Церкви, Брайт.

11 Декабря посетил со служением проповеди филиал первой славянской баптистской церкви, Сакраменто.

Посетил Баптистскую Церковь «Новая Надежда», Ранчо Кордова и участвовал в рукоположении двух пасторов и двух дьяконов церкви. Сказал слово наставления пастырям, а также участвовал в служении проповеди. После служения остался на обед и имел общение со служителями церкви.

12 Декабря поездка в Ричмонд. Имел встречу с Василием Хрипуновым, а также с директором миссии Port Wilburn. Мы говорили о продолжении поддержки миссионерского служения среди славян в Сан Франциско.

Поездка из Ричмонда во Фресно.

18 Декабря поездка в Лос Анжелес. Посещение Славянской Баптистской Церкви в Голливуде. Участвовал в служении проповеди о также после служения имел встречу с пасторами церкви.

22 Декабря составил отчет о служении за Декабрь, 2016

На протяжении этого периода времени участвовал в записи нескольких радио программ, а также записал видео поздравление к празднику Рождества Христова.

Вел переписку по решению текущих дел объединения.

Имел разговор по телефону с Н. Бугриевым, В.Цвиринько, А. Поповым, Ю. Авраменко, А.Пархоменко, Б. Кипко, А. Яновским, В. Хрипуновым, Н.Гусенковым, И. Данилюком, А. Скренчуком, Е. Бардош, В. Юрчак, П. Хакимов, и другими братьями.

Составил несколько писем обращений к пастырям и церквам ТО:

- Просьба о помощи по уборке территории Реабилитационного центра
- Поздравление к Рождеству
- Просьба о содействии по обновлению информации о церквах ТО
- Повестка дня на заседание комитета
- Повестка дня на заседание лидеров отделов ТО
- Информация о себе для нового веб-сайта ТО
- Отправка поздравлений лидерам других союзов и объединений

12- 23-2016

Иван Милеев

-



